



Nagytarcsa Község Önkormányzata Polgármester

2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 4.

ELŐTERJESZTÉS

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. június 20-án tartandó nyilvános, rendkívüli ülésére.

Tárgy: 2023.06.19. – 2023.08.31. között Nagytarcsa Község Önkormányzata által biztosított nyári napközis táborok költségvetésének elfogadása

Előterjesztő: Gulyás Tamás István polgármester

Előterjesztés előkészítője: Vörös István közművelődési referens
Tóth Erika pénzügyi csoportvezető

Előterjesztést előzetesen tárgyalja:

Törvényességi szempontból ellenjegyezte: dr. Giba Zoltán jogi referens

Ellenjegyzők: -

A napirendet nyílt ülésen kell tárgyalni.

A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagytarcsa Község Önkormányzatának törvényi kötelezettsége van az iskolai szünidőben, illetve a fenntartásában lévő Csillagszem Óvoda zárva tartási idejében napközis ellátást biztosítani. Törvényi háttére: A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 41.§-a.

Az Iskolába járó gyerekek az iskola zárása alatt jogosultak önkormányzati napközis táborra, abban az esetben, ha a szülő ezt kéri. Ezt a listát megkaptuk a Blaskovits Oszkár Általános Iskolától. A táborban való részvétel feltétele a gyermek Nagytarcsai lakcíme. A jelentkezés feltételeit helyi rendelet szabályozhatja, javaslom a későbbiekben ilyen rendelet létrehozását.

Nehézséget okozott a táborok szervezésében, hogy a tavalyi, vagy tavaly előtti gyakorlat nem igazán vehető át. Továbbá a táborok megvalósítására alkalmas helyszínek sem álnak még rendelkezésre. A szervezésre rendelkezésre álló idő rövidege is befolyásolta lehetőségeinket. Mindezek ellenére többféle táborozási lehetőség közül választhatnak a Nagytarcsai családok. Minden napközis táborunkba a szülők 15.000 Ft-ot fizetnek be egységesen. Ez a heti étkezést fedezi. Szerződéses partnereinknek az étkezési díj és a kialakított táboroztatási költség különbözetét az önkormányzat fizeti ki. A Nagytarcsai határozattal rendelkező iskolai és óvodai étkezési kedvezményre jogosultak kedvezményei a tábor étkezési költségére is érvényesek a 15.000.Ft terhére. Szerződéses partnereinkkel kialakított árainknál a teljes összeg befizetését vettük alapul, tehát szükséges terveznünk korrekciós összeget, melyet a csatolt költségvetési tervezett tartalmaz.

A tábor 5 napos turnusait ténylegesen igénybe vevő gyermekeket támogatja Nagytarcsa Község Önkormányzata. A szülő által leigazolt teljesítést követően kerül átutalásra a támogatás összege.

A Könyvtár táborában a befizetés az Önkormányzat számlaszámára történik, a többi táborra a befizetés a tábor lebonyolítójának számlaszámára kerül befizetésre. A tábor első napjaig beérkezésre kerülő összeg igazolja a jelentkezést. Minden táboroztató saját jelentkezési lappal, egészségügyi nyilatkozattal rendelkezik, a szülőknek ezt kell kitölteniük.

1. Nagytarcsa Község Könyvtár nyári napközis tábora. A könyvtár olvasótábora: 2023. július 17 - 21. Korcsoport 7-10 évesek. Maximális létszám: 15 fő. Jelentkezés a könyvtár jelentkezési lapján. A tábor költsége a szülőknek: 15.000Ft melyet az önkormányzat számlaszámára utalnak. Étkezés a Blaskovits Ált. Isk. étkezőjében, a Prizma Junior által van biztosítva. a könyvtáros Andrea mellett Nagyné Oláh Erika tanárnő foglalkozik a gyerekekkel. Vele megbízási szerződést kötünk. Továbbá pénteken Dávid Ádám A könyvkastély átka c. könyv szerzője a meglepetés vendég. Továbbá a könyvtár éves költségvetésébe előre betervezett 100.000.Ft táboroztatási költségen felül, az infláció miatt szükség van még kiegészítő támogatásra.

A Könyvtár táborának tervezett költségeit az alábbi táblázat tartalmazza:

Szolgáltatás	Tervezett költség (bruttó)
Dávid Ádám tiszteltdíja	76.200.Ft
Oláh Erika tanárnő megbízási szerződés	165.100.Ft
Kézműves eszközök, fertőtlenítő szerek	120.000 Ft
Összesen:	361.300 Ft

2. Kövér Ranch Nyári Tábor. június 26 - 30, július 3 - 7, július 10 - 14, július 17 - 21, július 24 - 28, július 31 - augusztus 4, augusztus 7 - 11, augusztus 14 - 18. Korcsoport: 6-14 évesek. Az önkormányzat szerződéses partnere. Maximum 30 gyermek/turnus befogadására szerződünk. A jelentkezési lap a Kövér Ranch jelentkezési lapja. A 15.000Ft átutalásával jelentkezik a szülő az önkormányzati napközis táborba. Az utalás a Kövér Ranch számlájára érkezik. A Kövér Ranch a 15.000Ft-os jelentkezési lapok darabszámával és az átutalás vagy kézpénzfizetés igazolásával számol el. Az Önkormányzat minden gyerek után 20.000 Ft-ot utal át a Kövér Ranchnek szerződés szerint.

3. Székely Csilla Tanyasi Portája. Június 19 - 23, Június 26 - 30, Július 3 - 7, Július 10 - 14, Július 17 - 21, Július 24 - 28, Korcsoport: 4-12. Óvodásokat is fogad, a Csillagszem Óvoda zárvatartási idejében. A szerződés és az elszámolás is ugyanaz mint a kövér Ranchel.

4. Szlovák Tábor. Július 24 - 28, Július 31 - aug 04. Korcsoport: 4 -10 évesek. Helyszín: Grund. Jelentkezés: Szlaukó Katalinnál. Maximális létszám:50 fő. A Nagytarcsai Szlovák Önkormányzattal kötendő támogatási szerződés tartalmazza a táborra nyújtott önkormányzati támogatást.

5. Rozmaring Tábor. Június 27. - 30. Rozmaringház. Jelentkezés: Szalkai Gábornénál. Korcsoport: 5-15 évesek. Az önkormányzat szerződéses partnere. Maximum 40 gyermek/turnus befogadására szerződünk. A jelentkezési lap a Rozmaring Tábor jelentkezési lapja. A 15.000Ft kifizetésével jelentkezik a szülő az önkormányzati napközis táborba. Az utalás a Rozmaring Tábor számlájára érkezik. A Rozmaring Tábor a 15.000Ft-os jelentkezési lapok darabszámával és az átutalás vagy kézpénzfizetés igazolásával számol el. Az Önkormányzat minden gyerek után 5.000 Ft-ot utal át a Rozmaring Tábornak szerződés szerint.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy hozzák meg döntésüket az nyári napközis táborok megrendezésével kapcsolatban. Ezzel a konstrukcióval 515 gyermeknek tudunk (nem ügyeleti szinten) élménygazdag napközis táborozási lehetőséget biztosítani. Ez a lehetőség országos szinten is egyedülálló vállalás.

Nagytarcsa, 2023.06.19.

Gulyás Tamás István s.k.
polgármester

Határozati javaslat

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének/2023.(.....) határozata
a Nagytarcsai Napközis Nyári Táborok lebonyolítására

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a „Nagytarcsai Napközis Nyári Táborok szervezését, az előterjesztés mellékleteként csatolt költségvetési tervben szereplő összegben (9.061.300 Ft) jóváhagyja, megrendezését támogatja a 2023. évi költségvetési tervben az általános céltartalékkeret terhére.

Egyben felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, a szerződések aláírására. A költségtervben kimutatott előirányzatmódosítások az általános céltartalékkeretből kerüljenek átcsoportosításra a 082092 – Közművelődés – hagyományos kulturális értékek gondozása COFOG K512 – Egyéb civil vagy más nonprofit szervezetnek, egyéb működési célú támogatások kiadásai rovatra.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal